

未来几日天气晴好偶有雷雨

未来几天全省以晴到多云天气为主,雷雨天气偶尔“打伏击”,大家外出一定及时关注天气变化,及时增添衣物,带好雨具。

28日午后到29日白天,全省多云转晴,吉林北部、延边北部部分地方有阵雨或雷阵雨。29日夜间到30日白天,全省晴有时多云。30日夜间到31日白天,全省晴转多云,白城、松原南部有阵雨或雷阵雨。

29日白天全省大部分地区最高气温为22~25℃,长春市29日白天最高气温23℃,夜间最低气温10℃。

预计28日午后到29日白天,全省大部分地区有3级左右偏北风。

另讯 今年第2号台风“玛娃”(超强台风级)在27日下午增强为超强台风,这在5月的台风中相当罕见。预计,“玛娃”将继续向西偏北方向移动,30日将转向偏北方向移动。从目前的预报来看,“玛娃”外围的偏东气流会给我东南沿海地区带来降水。

城市晚报全媒体记者 王跃 实习生 乔文旭

沙尘突袭古城 农安交警逆风而行



民警处理被大风吹断的树枝,确保交通顺畅 警方供图

5月25日,农安县大风来袭,沙尘肆虐,能见度降低,树枝、围栏等物体被狂风刮断、刮倒,给车辆出行带来不便,造成安全隐患。为确保辖区道路交通安全畅通,农安县公安局交通管理大队积极行动,迅速启动了恶劣天气道路交通安全应急预案,安排各警组加大路面巡逻管控力度,切实做

好恶劣天气下的道路交通安全管理工作。

期间,广大执勤民警辅警在路口忙指挥、勤提示、勤疏导,加强主要路口、校园门前的交通疏导,提醒行人、车辆注意交通安全,并不间断进行巡逻喊话,使路段安全管理真正到位,最大限度排除沙尘天气给道路交通带来的不利影响。 城市晚报全媒体记者 王跃

辖区群众被骗1.2万元 民警及时追赃挽损

“谢谢警察同志,我以为这些钱找不回来了,有困难找警察,真是太感谢你们了!”近日,辖区居民丁某某将一面印有“忠于职守为人民 追赃挽损暖民心”的锦旗送到省公安厅森林公安局泉阳森林公安分局民警手中,感谢民警帮自己追回了被骗的1.2万元钱。

5月10日,泉阳森林公安分局接到了某某报警称:因其想要办理机动车驾驶证,在微信上被不法分子冒充驾校工作人员,以不参加考试就能获得驾驶证为由被电信诈骗1.2万元。接到报案后,办案民警通过对资金流、信息流的梳理研判,初步锁定了犯罪

嫌疑人,并立即赶往北京市开展进一步调查工作,后辗转天津、山西省多地最终成功在山西省阳泉市将犯罪嫌疑人成功抓获并挽回全部经济损失。目前,犯罪嫌疑人已被依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23138期开奖公告

本期开奖号码:440

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	12302注	1040元	12794080元
组选3	16604注	346元	5744984元
组选6	0注	173元	0元

销售金额:47161034元。

中国体育彩票排列5第23138期开奖公告

本期开奖号码:44069

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	32注	100000元	3200000元

销售金额:19862254元。

中国体育彩票7星彩第23060期开奖公告

本期开奖号码:871429+13

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	2注	249562元	499124元
三等奖	25注	3000元	75000元
四等奖	885注	500元	442500元
五等奖	15375注	30元	461250元
六等奖	398006注	5元	1990030元
合计	414293注	---	3467904元

292926353.30元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩超级大乐透今日开奖

截至第23059期

奖池余额为

812443525.01元

每年5月,对“乐透迷”都具有独特意义。2007年5月28日,全新大乐透游戏体彩超级大乐透诞生,上市16年来,超级大乐透始终不忘公益初心,创新发展,与所有购彩者和体彩人一起,汇聚微光力量,在方寸之间收获欢乐和惊喜。

惊喜16年: 大奖不断 追加助力

在期待和欢乐中收获意外之喜,是超级大乐透的一大魅力。“小梦想 大乐透”,每一张小彩票都是一次期盼和一份希望,连接你我他的小梦想,为无数购彩者的生活点亮了精彩瞬间。截至2023年5月28日,超级大乐透已经为购彩者带来25个亿元大奖,单票中奖奖金最高4.97亿元,出自山东省淄博市。

说起大奖,不得不提超级大乐透独特的投注方式——追加投注。购彩者在2元基本投注的基础上,多花1元钱进行追加投注,中得一、二等奖,奖金将比基

本投注多80%。在追加投注的加持下,奖金升级,幸运升级。

比如2023年最新中出的1.2亿元和2.4亿元大奖,中奖彩票均采用了追加投注。第23016期中出1.2亿元大奖的彩票是一张10倍投注的单式追加票,中得10注一等奖,由于采用了追加投注,在单注一等奖方面多拿了536万元追加奖金,从而使得单票中奖总额达到1.2亿元;第23017期中出2.4亿元大奖的彩票同样是一张倍投追加票,中得一等奖23注,由于采用了追加投注,在单注一等奖方面多拿了465万元追加奖金,从而使得单票中奖总额达2.4亿元。

欢乐16年: 派奖升级 趣味创新

刚刚结束的超级大乐透10亿元大派奖活动,是大乐透上市16年来的第14次派奖。5月27日,10亿元奖金全部派送完毕,至此,10亿元大派奖活动圆满落幕。这场欢乐与惊喜的盛宴共进行了21期开奖,期间通过75.50亿元销量,筹集公益金27.18亿元。

从2008年首次开展的1.5亿元派奖起,超级大乐透每一次的



派奖活动都是亮点与惊喜并存,总派奖金额不断走高,上市16年派奖14次,累计派奖金额超65亿元,为购彩者送上更多惊喜和欢乐。

回顾历年派奖活动,超级大乐透始终秉持着简单亲民的理念,参与活动的奖级从一等奖逐渐覆盖至全奖级,普惠大众,让更多为公益贡献点滴力量的购彩者享受到回馈福利。

同时,在派奖玩法上,超级大乐透也在不断创新,让购彩者体验多一份趣味性。例如今年的10亿元大派奖中,票面随机出现“恭喜!三至九等奖奖金×

1.5倍!”或“恭喜!三至九等奖奖金×2倍!”字样,若中得固定奖则按照字样获得奖金翻倍。2020年9.9亿派奖活动中,则是首创“幸运奖派奖”,票面随机打印派奖权益,固定奖金根据不同的字样翻倍,或直接收获“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖3元。

创新,是发展的源动力,为满足购彩者们年轻化、多元化需求,超级大乐透不断推出年轻受众喜爱的“新玩法”,将一张彩票上的欢乐“玩儿出了花”。

例如首创“一票10注”新功能,让大乐透彩票从原来的单票最多只能打5注号码,“扩容”至单票最多能打10注号码,体验升级,期待翻番。2023年“520”表白日,超级大乐透化身“表白大使”,推出带有“520”专属标志的预售票,并用3期彩票票面,印上投票选出的20条“爱的告白”,让彩票成为520的特殊礼物,包裹住购彩者们的爱和期待。花式玩法,体验多样趣味,每一个“小梦想”都可以更加精彩。

公益16年: 汇聚爱心 助力梦想

“小梦想 大乐透”,2022年,

超级大乐透推出了全新宣传口号,寓意一次小小的购彩举动,就可能带来巨大的改变。16年来,助力实现每一个平凡梦想,超级大乐透用惊喜和幸运,让追梦路上多了一种可能。

欢乐在手,责任在心,每购买1注2元超级大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、教育助学、法律援助等各项社会公益事业和体育事业。16年来,超级大乐透累计销量超过4041亿元,筹集公益金逾1442亿元。

超级大乐透是筹集体彩公益金的“主力军”,一个“小梦想”,一次“微公益”,“梦想”一词,不仅仅蕴含着购彩者对每一张小彩票所寄托的希望,更承载着体育强国梦,以及每一位体彩公益金受益者的梦想。

16年,超级大乐透不忘公益初心,坚持倡导理性购彩,在不断创新中时刻给予购彩者新鲜感和惊喜感。16年精彩回眸,见证无数小梦想惊喜盛开。站在新的起点上,超级大乐透邀你继续与欢乐相伴前行,一路公益繁花,奔向下一个惊喜。

中国体彩网

关于2023年超级大乐透派奖活动结束的公告

根据《关于开展2023年超级大乐透派奖活动的公告》,2023年超级大乐透派奖活动中用于固定奖派奖的6亿元资金已于第23059期派送完毕,2023

年超级大乐透派奖活动至此全部结束。

多期票、套票和预售票等票面上打印的固定奖派奖相关信息全部失效,不再兑付派奖奖金。

感谢广大购彩者对国家公益事业和中国体育彩票的支持。

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2023年5月27日

竞彩焦点受注赛事一览

周一-001	英甲	巴恩斯利 vs 谢周三	05-29 22:00
周一-002	挪超	布兰 vs 罗森博格	05-29 23:00
周一-003	挪超	博德闪耀 vs 维京	05-29 23:00